



В Перми начато расследование уголовного дела по факту распространения в сети «Интернет» экстремистской информации

В ходе мониторинга сети «Интернет» органами прокуратуры выявлено наличие информации, направленной на возбуждения ненависти, вражды, а равно унижение человеческого достоинства. После проведения проверочных мероприятий в следственном отделе по Мотовилихинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что в феврале 2016 года в социальной сети в сети «Интернет» одним из пользователей были размещены комментарии к публикации одного из информационных агентств, содержащие признаки публичного возбуждения ненависти, вражды, а равно унижения человеческого достоинства. Согласно выводам судебной лингвистической экспертизы, указанные комментарии носят экстремистский характер.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы, установление и привлечение к установленной законом ответственности виновных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

05 Сентября 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1064820>